A 1. Zerlegen Sie die folgenden Verbalformen entsprechend dem ,Bauplan‘:
allgemein:  (Augment) — Verbalstamm — Tempuszeichen — Personalendung
Partizipien: ~ Verbalstamm — Tempuszeichen — vt bzw. pev — Nominalendung

2. bestimmen Sie die Formen [nur Nom. /Akk. Neutrum zéhlen fiir eine Form]
Beispiele: émaidevoaunv: é-mtoadev-ca-unv (1. P. Sg. Indik. Aor. Med.)

naideve: modev-e-o (2. P. Sg. Imperativ Aktiv)
TodevopEVN: Toudev-o-pev-n (Partizip Priasens Med./Pass. Nom. Sg. Fem.)

gmaidevoog ToOEVOUEY
TOOEVCAVTEG TodEVETOL
nodevoueda nodevovra’
gmaideve gmaidevoav
TadELOVIOV? gnondevoate
EMOOELGAVTO TAdEVCApEVIL

B Bestimmen Sie folgende Formen von dokéw (scheinen; Verbum contractum!) ...

8d0kel dokodoi(v)?
Sokel 880KoLV?
dokoduev JOKEV

... und iibersetzen Sie: dokgite iV Goeoi gval.

C Auf eine von vielen Kritzeleien bedeckte Mauer eines Hauses in Rom schrieb einer:

ITOAAOIIIOAAAET'PAYANEI'QMONOZOYTIEIIET PAYA.

Lesen Sie laut und tibersetzen Sie.
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